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FICHA DE INSCRIPCIÓN
Apellido   





Nombre   





D.N.I.:      




 
Fecha de nacimiento:




Dirección 





C.P.          





Localidad





Provincia 





Tno. Fijo: 





Tel. móvil:





E/mail:     





· La persona que envía esta inscripción, consiente de modo expreso la incorporación y el tratamiento de sus datos en los ficheros automatizados cuyo responsable es la Sociedad Gestora del Año Jubilar Lebaniego S.L., del Gobierno de Cantabria.

· Queda asimismo informado sobre la posibilidad de ejercer los derechos de acceso, rectificación y cancelación en los términos establecidos en la legislación vigente, en la Sociedad Gestora del Año Jubilar Lebaniego S.L.
LUGARES Y HORAS DE SALIDA

Castro Urdiales
- Pachi Torre



06.30 horas.

Laredo

- Estación de autobuses


07.00 horas

Colindres
- Oficina de Turismo, Parad de autobús
07.10 horas

Hoznayo

- Adelma, parada de autobús

07.25 horas

Astillero

- Ambulatorio, parada autobús

07.35 horas

Maliaño

- Plaza de los pueblos


07.45 horas

Reinosa

- Gasolinera Cruz Roja


07.00 horas

Torrelavega
- Pabellón Habana Vieja


07.30 horas
Inscripciones

1. Rellenar el boletín de inscripción  que se puede obtener en:

· Oficina de la SOCIEDAD GESTORA DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO S.L., C/ Pasaje de Peña, 2 – 1º 39008 SANTANDER

· Oficina de SCAPHA, C/San Fernando, 72 – 39010/Santander (Horario: Martes a Viernes, de 17.00 a 20.00 horas). 

· En las oficinas municipales o regionales de turismo: Castro-Laredo-Colindres-Torrelavega-Santander-Reinosa- Potes.
· Se puede “descargar” de la página web de Scapha: www.scapha.com

Las reservas deben ser individuales, rellenando todos los datos personales que se solicitan. Es muy importante indicar los datos de forma correcta, para poder localizar a los inscritos en caso de modificaciones, cambios o cancelaciones de las Rutas. También se utilizarán los datos para enviar las convocatorias de reuniones. Y por último, estos datos se utilizarán para la contratación del seguro que se incluye en casa salida. Sin esos datos, el seguro no se hará responsable de las incidencias.

2. Hacer el pago por transferencia en la cuenta bancaria de la Sociedad Gestora del Año Jubilar Leabniego S.L., indicando el nombre de la persona inscrita:

BANCO DE SANTANDER: 0049 5863 65 2016028895 

· Las personas inscritas dispondrán de 48 horas, para hacer el pago.

· La reserva no se considerará en firme hasta que el recibo o comprobante del pago esté en nuestro poder.

Se podrán entregar las fichas de inscripción y los recibos del banco:

· Oficina de la SOCIEDAD GESTORA DEL AÑO JUBILAR LEBANIEGO S.L., C/ Pasaje de Peña, 2 – 1º 39008 SANTANDER

· Oficina de SCAPHA, C/San Fernando, 72 – 39010/Santander (Horario: Martes a Viernes, de 17.00 a 20.00 horas). 

· OFICINAS DE TURISMO. Castro-Laredo-Colindres-Torrelavega-Santander-Reinosa- Potes.

Las inscripciones quedarán cerradas, el viernes, 7 de septiembre, o bien, se haya alcanzado el cupo determinado de plazas.
IMPORTANTE: LEER LAS CONDICIONES ESPECÍFICAS

Estas salidas las diseñamos PARA TODO LOS PÚBLICOS - Indique si considera necesario especificar alguna circunstancia personal referente a la salud. En caso de inscripción de niños, es necesario indicar junto con el nombre la edad del mismo - En su calidad de Agencia de Viajes, y por lo tanto, únicamente como intermediarios entre los viajeros y las personas o empresas llamadas a facilitar los servicios, declinamos toda responsabilidad por deficiencia en cualquiera de los que se presten, así como también los daños, retrasos o cualquier irregularidad que pudiera ocurrir - Fecha y hora límite para inscripciones: a las 13,00 horas del antepenúltimo día, antes del inicio de la actividad, o bien, finalización de cupos de plazas. La presentación a la salida deberá ser 15 minutos antes de la hora marcada para la salida. Si se produce algún cambio o cancelación de programa, nos pondremos en contacto con Ud., utilizando la información que nos haya señalado en el momento de hacer la reserva (teléfono, mail, fax). Es responsabilidad del cliente advertir de cambios en sus datos de contacto, incluido el mail - Es responsabilidad de la persona titular de la reserva avisar al resto de las personas inscritas bajo su nombre, de los posibles cambios o cancelación - IMPORTANTE: Teléfono móvil de la Organización en la salida: 660918201. Mail: info@scapha.com. O el que se indique en cada viaje - La Organización, se reserva el derecho de alterar el recorrido, adelanto del regreso o suspensión de la ruta, si por circunstancias imprevistas o de fuerza mayor así lo aconsejaran. 

· Senderismo, naturaleza y aventura: Salvo que se indique lo contrario, hay que ir provistos del  equipo necesario y conveniente para una jornada de senderismo de montaña: botas, bastones, polainas, chubasquero, ropa de abrigo puesto que en la montaña, las condiciones climatológicas pueden variar rápidamente. es necesario y recomendable, una mínima preparación física y estar habituado a andar -  En cada ruta señalamos el grado de dificultad que entendemos tiene la ruta. Es importante, reflexionar sobre el mismo y la capacidad de cada uno para su realización. 
· SIEMPRE ES ACONSEJABLE, LLEVAR LA LICENCIA FEDERATIVA DE MONTAÑA 

· Todos los miembros del grupo, se comprometen al respeto y cumplimiento de las normas establecidas: horarios, rutómetros, orden de los miembros en el grupo, programa, paradas, etc.

· Durante las etapas todos los miembros del grupo deberán respetar el orden establecido, sin desvincularse del grupo, salvo permiso de las personas responsables. 

· Cualquier persona que pretenda abandonar momentáneamente el grupo, deberá comunicarlo a las personas responsables, quien determinará el procedimiento más conveniente.

· La organización podrá determinar el abandono de la ruta de alguno de los participantes, por causas como: desatender las normas de buen comportamiento; poner en peligro su propia seguridad o la de otro miembro; poner en peligro la realización del programa establecido; mostrar una actitud de insolidaridad con el grupo.

· Los gastos derivados de la expulsión determinada por la Organización o las personas responsables, serán exclusivamente a cargo de la persona expulsada.  

· Quedan excluidos los juegos de azahar, que impliquen apuestas económicas; el consumo de alcohol, no controlado por la organización: así como cualquier otra sustancia que pueda significar perjuicio para la salud de alguno de los miembros.

· La organización es, responsable del programa: alteraciones de ruta, cambios imprevistos.

· La organización, no se considera responsable de las consecuencias que puedan derivarse de los actos de irresponsabilidad de alguno de los participantes. 

· Los viajeros asumen y aceptan el contenido de las CONDICIONES GENERALES de Scapha Slu. Que están reflejadas en la página web: www.scapha.com.

 Los que suscriben el presente documento garantizan la veracidad de los datos personales facilitados y se comprometen a comunicar cualquier actualización de los mismos. De conformidad con la Ley Orgánica 15/1999 de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, los titulares de los datos tienen reconocido y podrán ejercitar gratuitamente los derechos de acceso, cancelación y rectificación mediante escrito dirigido a la Dirección de la empresa sito en C/ Consuelo Bergés, 17-2ºA, Cantabria. Los que suscriben el presente documento, participantes, representantes legales de los viajeros, autorizan a Scapha Slu. y a sus monitores para que obtengan y utilice imágenes, relacionadas con la actividad turística, en las publicaciones de todo tipo que realice la empresa organizadora, ya sean impresas o en formato digital (agenda, exposiciones, revista, página Web, etc). Asimismo autorizan que dichas imágenes sean obtenidas y difundidas por los medios de comunicación siempre que dicha difusión no comporte una intromisión legítima en la intimidad, honra o reputación del viajero o sea contraria a sus intereses. 
	El participante:




